

热 点

A 中国

第十四届全运会开幕



中华人民共和国第十四届运动会9月15日晚在陕西省西安市隆重开幕。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席开幕式并宣布运动会开幕。

第十四届全运会会歌《追着未来出发》拉开了文体展演《奋斗新时代 奋进新征程》的序幕，整个演出由序曲“迎宾鼓阵”和“民族根”“延安魂”“中国梦”三个篇章组成，借助多媒体技术和声光电手段，生动诠释了本届全运会“全民全运、同心同行”的主题。

激动人心的场内火炬传递和主火炬点燃仪式开始。从8月16日起，第十四届全运会火炬在陕西省内接续传递，最后传入西安奥体中心体育场。万众瞩目下，苏炳添、张雨霏、秦凯、郭文珺、马龙等5位火炬手接力传递，最后由东京奥运会首枚金牌获得者杨倩点燃全运会主火炬。

第十四届全运会将于9月27日闭幕，共有1.2万余名运动员参加竞技比赛项目，1万多名群众运动员参加群众赛事活动。

B 中国·上海

第四届进博会进入倒计时50天内



距离第四届进博会召开还有一个多月，据悉本届企业商业展将在技术装备、医疗、汽车展区分别设立创新孵化专区，目前准备工作正有序推进中。

各展区的科技孵化专区题材各有侧重。其中，技术装备展区主要涉及工业互联网、智能制造、电子信息、物联网、大数据、人工智能、机器人、5G、区块链等题材；医疗展区主要是健康科技、免疫肿瘤、生物疫苗、3D打印、AI+医疗等题材；

汽车展区主要涉及自动驾驶、智能网联、智慧座舱、车路协同、车载雷达等智慧出行题材。这些题材都具有较强的孵化科技能力和后续开发能力，产品和技术研发方向在所属行业具有创新引领作用。

值得一提的是，9月16日，在第四届进博会倒计时50天之际，数十家企业和境外组展机构早早签约将于2022年11月举办的第五届进博会企业商业展。

参展商联盟是广大进博会参展商的家，成立近四年来，作为沟通协调各方面的桥梁，积极建言献策，发挥示范带动作用。截至目前，第四届进博会参展商联盟的企业成员已超200家，覆盖26个国家和地区，均为世界500强和行业龙头企业。在专业化建设方面，目前进博会联盟已拥有13个专业委员会，后续还有更多专委会在规划中。

C 泰国

推出10年签证吸引外资



当地时间9月14日，在泰国总理巴育主持的内阁会议上，批准了提出刺激经济和投资的措施，以吸引具有潜力的外国人士来泰，共覆盖4类目标群体，包括：

1. 高收入、经常旅行、曾在许多国家居住及在世界各地拥有资产的富裕人士；
2. 外国富裕退休群体，年龄必须为50岁以上，在外国有稳定的退休收入；
3. 有意在泰国工作的群体，无年龄限制，受雇于外国雇主，可跨境远程工作，拥有稳定的国外收入；
4. 高技能群体，无年龄限制，拥有高技术工作从业经验，且将在2017年增强国家竞争力法（目标产业）规定的泰国目标产业公司工作，或是即将在泰国国家机构工作的专家或学者，或是即将在泰国大学任教的教师。

如果该措施正式实施，上述4类目标群体可获得10年长期居留签证，配偶和子女也有机会获得10年签证；获得长期居留签证后无需申请工作证即可在泰工作；免除外国个人收入所得税；在泰国的个人所得税和东部经济走廊特殊技能群体一样以17%的税率计算；有权长期租赁或持有规定区域内房地产权。

措施的目标是吸引超过100万名长期居留人士来泰，以及为泰国带来每年1兆泰铢的消费额，8000亿泰铢的投资，此外还将可以刺激泰国目标产业经济发展，引进新技术新知识，增加泰国就业机会。